

સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર .

સમાચાર સમાચાર **boxer** સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર .
સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર સમાચાર .

મેટા ભગના નધિયાંતે સહમતથય છે કે સૌથી સાથે સમ્ય ઘટે લાવવાનો છે જાચાએ તેની ઉમ્મ ૭ - ૮ અઠવાડીયા હોય. તેસમ્યે તેની મનસકિ થીતપૂથત વક્રિસલિથ્યેલા હોય છે કે તેની કચ્ચને પણ છોડી દયે છે. પછી જાચા સુધી તેના મટે તેમ્હતી વનુ છે કે તેની કચ્ચની Matsની સાથેથ્હે કાથાકે તેની હજી શીખી થ્હયા છે અને સમજની સાથેહળીમળી થ્હયા છે. બ્હુ શૂચ્યાત્થી લાવેલા ગલુડીયાને મનસકિ થીતજીવનભય ચઠા પડી જાય છે, લજા જાથી તેની શચ્ચ છે અને અત્ઠા થ્થ જાય છે અથ્થા તેના આસપાસને લીધેતેની ભયભીતથય છે.

મથ ૧૧ વચ્છની ઉમ્મના પુત્રી થ્થે ઉનાળામં છે ક ગલુડીયુ જોઈ છે, જેની મ્ને ખાતી થી છે કે તેતેમ્હુ ધીયાન થખી શકશે. સમ્સયા છે કે મથે પતિબીલાડી અને કેટલાક કુત્તયા મટે અતિસંવેદનશીલ છે. પણ મ્ને ખબ્બ નથી કે કયા કુત્તયાને - મ્ને કહેવામં આવચુ છે કે તેની કુત્તયા છે જે ટલો બ્ધે અને/અથ્થા ટલો વધથે ખોડો પાડત નથી, જે બીજા પાડે છે, અને કદાર તેબ્બેબ્બ છે. મ્ને પણ કહેવામં આવચુ છે કે જો ઘથ્થં ઘણા લીલા છોડ હોય તે તેકેટલીક ખોડાની સમ્સયાને દુઃ કયે છે. તે મ્ને આ પચ્ચા નોનો જવાબ આપી શકશે કે જેથી મ્ને ખબ્બ પડશે કે મથે આગળ કેવી થીતવધ્ધુ? કુત્તયા જેવા કે poodle, Irish Water Spaniel, Curly Coated Retriever, Bichon Frise મટે જુ. ગુરુ છાદાઃ આવથ્થા સાથેકુત્તયા. આ કુત્તયા છુ ખંખેથ્થવાનુ વલણ ધ્ધવે છે. તેની પણ ક પેદાશ છે, જેને Allerpet કહે છે, જે ખોડાને નચિંતી થીતકચ્ચામં મ્દદ કયે છે અને લાળ જેને મેટા ભગના સંવેદનશલિ છે. ત્મથી શ્ચેષ્છ ૬ શચ્ચ છે કે ત્મથી પતિઆ પચ્ચાથ્થા કુત્તયા સાથેથેડો સમ્ય પસાઃ કયે અને જુ કે તેને તેસહન કથી શકે છે. તે સંવચ્છ ધ્ધ, સચ્ચ યનકિ મનવચિ સમજ અથ્થા ત્મથી ક મતિ ઈ જેની પાસે આ પચ્ચાથ્થો કુત્તયે હોય તે આ કથી શકો છો.

હું ક છ અઠવાડીયાનુ Pittbull લાવચો અને જોયુ કે તેપોતને ખંજોળુતહુત ગલુડીયાને જો ચંચડ અથ્થા જીવાણુ હોય તે તેને મથ્થા મટે કઈ વસતુવાપૂ, તે મ્ને કહી શકશે કે તેના ફ્થજની બ્હાઃ તેને તલમિ કેવી થીતઆપવી, અને જાચાએ તેને બળકો થય તેનીચાએ શું આ ગલુડીયુ ક સાહુ પાળેલુ પચ્ચાથી હશે? સૌથી પહેલા ખાત્થી કયે કે તેને ચંચડ છે. આડ અસઃ અને ચમ્ડીની વક્રિતિ પણ ખંજોથ્થવાનુ કાથ્થા બ્બી શકે છે. જો તેને ચંચડ હોય તે ત્મથ પશુ વેદને બેલાવો અને જુ કે તે શું ભલામ્થ આપે છે, ૬ અઠવાડીયા ચંચડની પથ્થપથગતસાથ્થાઃ કચ્ચા મટે બ્હુ છે. વસતુતચિત કચ્ચાની છે કે ત્મહુ ગલુડીયુ કેટલુ મેટુ છે, સામનચ થીત૮ - ૧૨ અઠવાડીયા તેની મતને તેની છોડી દયે છે સાહુ નથી. જો તેને બ્હુ વહેલા જુદા કચ્ચામં આવે તે તેની સામજીક વક્રિસ ગુમવે છે. જાચા સુધી ઘચ્છોડ થય, કંચ્ચીયાની તલમિ અથ્થા કાગળની તલમિ લેવાનો પચ્ચયતિ ન કયે, આ વચિય ઉપચ્છ ઘણા સાથ પુસત્તો છે. કોઈ પણ ગલુડીયુ, જાત્તે અનુલક ધીને, બળક સાથેસાહુ હોય છે, જો તેને ચોગચ થીતઉછેથ્થામં આવે. જેટલુ જલ દી બ્બી શકે તેલા જલ દીથી આ SHOT ટેપાઃ થય, તેની હુ આ ગલુડીયાને "ગલુડીયાનુ બલમ્દયિ" મં મેકલી આપીશ, ફક તસમજીકીથ્થા મટે. કાથ્થાકે આ જાત્તી પચ્ચથિ ઠા ખચ્છ છે, અને જો ખોટી થીતતલમિ આપવાની કચ્ચમ્ત ધ્ધવત હોય તે ગંભીર નુકશાન કયે છે, હું લગભગ ૬ - ૭ મ્હીનાની ઉમ્મે આજાકાથી વચ્છ ગમં દાખલ કચ્ચવીશ. મથ કુત્તયાને ક મેટઃ ગાડીને ફટકો મથ્ચો અને પગમં ટાંકા લગાડવા પડયા, અને હવે તે નાહવાના ષ્ચામં છુપાઈ જવા મંગે છે. તે તેને કૃપા કથીને કહેશે કે તેને મ્દદ કચ્ચા મથે શું કચ્ચુ? (તલગભગ ક અઠવાડીયા પહેલા ફટકો લાગચો હતે.)

જાચાએ કુત્તયાને દુખાવો થય છે, તેનીચાએ તેછુપાવા પચ્ચયતિ ન કયે છે. જાચાએ તે ત્મથ કુત્તયાને ટાકા કાઢવા મટે લઈ જાય છે, તેનીચાએ શંકા વળિા કહેશે કે ત્મથે કુત્તયે છુપાઈ ગયો હતે અને તે ત્મથ પાળેલા પચ્ચાથીને પશુ વેદ પાસે સંપુચ્છ ઇથીતત્માસ કચ્ચા લઈ જશે. જાચા સુધી શાચ્ચીક ખોટ નથી (મેટઃ ગાડીના અકસ મત્તી ઘજા સવિચય) તે તેને કદાર સમ્ય આપી શકો છો. તેકદાર હજુ પણ આ અકસ મત્તી બ્હુ ચડિચેલુ છે. તે હૈશા ત્મથ નહાવાના ષ્ચાનુ બચ્ચુ બંધથખશો જેથી તેઅંદઃ ન આવી શકે. ફક તેતેને ઘણો પચ્ચે અને ધીયાન આપો, છેવટે તેને ખચ્ચાલ આવશે કે તેણે નાહવાના ષ્ચામં થ્હીને કંઈ ગુમવચુ છે!

મથી પાસે ૧૫ વર્ષની ઉંમરનો મિત્ર શિક્ષક શિક્ષક કુટુંબ/લાંબુ શીટ અને કાનવાળો કુટુંબ છે. તે આંધળો અને બહેથે છે. તેને કાચા મળે પડશે કે શાંતિપુત્ર વક્ર મળીને સમ્ય છે? તે જ જગ્યા આટલી બધી વાદ્યવાદ્યો તે રડાઈ ગયો છે, જેવું કે ક પથથી આળુ આવવું. હું હંમેશા પશુ વેદ દ સાથે પથમ્ શ કથવાની ભલામણ કરું છું. તમને હવે તને મળે છે કે તેનો સમ્ય આવી ગયો છે અને તમને પથથી વેદ દ મ્યુથી આપે છે કે તે ત્યા કોઈ પાપ સામેલ નથી. તે કોઈ વાદ્ય સંસ્થા નીચે ઇચ નથી, પણ આપણે નક કી કથ્યુ પડશે કે તમને પથથી મટે શ ષેષ ૬ શું છે. જો પથથી પોતનું જીવન હવે મળી શકતું નથી અને આસપાસમાં શું ચલી થઈ ચુ છે, તેમ તેને યસ નથી તે સામન્ય થીત ખુબ સાથે સંકેત છે.

શું કુટુંબને ચેકલેટ વાચડી પડે છે?